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Актуальність. У сучасній медицині значного поширення набули інтеграційні тенденції, що дозволяють отримати цілісне уявлення про патологію людини. Відображенням цього є розділ медицини «Психодерматологія», що має зв'язок з психологічними особливостями, які лежать в основі дебюту дерматозу, його перебігу та терапії.
Мета дослідження. Вивчити рівень обізнаності лікарів дерматовенерологів з питань психоемоційних розладів у хворих дерматологічного профілю.
Матеріали і методи. Проводилось анкетування лікарів дерматовенерологів за  раніше розробленою та затвердженою анкетою для дерматологів США, яку було адаптовано для України авторами.  Респондентам було запропоновано надати інформацію щодо демографічних показників, рівня розуміння психодерматології, ступеня комфорту консультування хворих з психоемоційними порушеннями, частота направлення таких хворих до  психотерапевта, відомості про інтернет ресурси з питань психодерматології та зацікавленість лікарів дерматовенерологів у подальшому вивченні психоемоційних розладів у хворих. 
Результати. Проанкетовано 72 лікаря дерматовенеролога. Тільки 16,5% респондентів повідомили про достатнє розуміння терміну психодерматологія, 23,75% почували себе  частково комфортно при консультуванні хворих з психодерматологічними розладами. Такі захворювання як псоріаз, алопеція, вітіліго, акне та атопічний дерматит найчастіше мали коморбідність з психоемоційними порушеннями. Майже 28% відсотків лікарів ніколи не направляли таких хворих до психотерапевта. 48% респондентів не знали про наявність інтернет ресурсів з питань психодерматології. Серед проанкетованих лікарів, 62% проявили зацікавленість у подальшому вивченні психоемоційних розладів у хворих. 
[bookmark: _GoBack]Висновки.  Результати дослідження свідчать про недостатню обізнаність лікарів з питань психодерматології, труднощі у виявленні коморбідних психоемоційних порушень та призначені відповідної терапії. Взаємодія лікарів дерматовенерологів та психотерапевтів буде сприяти покращенню організації лікувальної допомоги цим хворим в клінічних умовах. 

